

嘉合大药房 真正的会员折扣来了……

1 新开会员卡 赠送60元代金券
新会员办理会员卡即赠送60元代金券 店内消费可抵现金使用

2 会员持卡 每月5、6、15、16、25、26日 专享8.5折
全场药品8.5折 (特价除外)

3 会员积分 会员消费可积分 满300分即可兑换礼品 积分不清零 分多礼大
兑换礼品

客服热线: 400-800-4686



五月主题词

5月12日是国际护士节,今年护士节的主题是“变革的力量,重要的健康资源”。

护士待遇提高让流动性变小

随着时代的发展,护士在患者的康复过程中起着越来越重要的作用,而相关部门在开展优质护理的同时,也在提高护士的待遇。

本报记者 张牟幸子
本报通讯员 姜红

护士待遇逐渐提高

8日上午,记者在采访中了解到,目前滨州市注册护士共有9559人,其中本科学历和研究生学历的护理人数比以前有了明显的提高。滨州市护理学会临床教育专业副主委杨丕荣介绍,滨州市护士流动还是比较小的,尤其是大型公立医院的护士流动性更小,“这和最近几年护士待遇的提高有很大的关系,我们开始逐步开展同工同酬,以前护士工作后要经过培训期,五年后才能拿到全额奖金,现在三年培

训期结束就可以拿到,而且所有护士都有五险一金。”

杨丕荣告诉记者,在大型公立医院,护士们会觉得这是一个很好的平台,也是一个很好的学习机会,接触到的患者比较多,容易增长经验,这一点也是护士流动性小的一个重要原因,“目前滨州市护士流动,大多是二级医院向三级医院流动,如果三级医院招聘护士,部分二级医院的护理人员就会报名参加,还有就是乡镇医院的护理人员往上一级医院流动。”

一位在县级医院工作过的护士小孙告诉记者,在二级医院从事护理工作会稍微轻松一点,但是感觉学习的机会比较少,

“后来我报考了市里的医院,虽然现在工作很忙,但是感觉很充实,经验也增长了不少,而且工资也比以前高了不少。”

90后护士成新生力量

随着医院每年的招聘,很多90后的小护士们开始进入医院工作。杨丕荣介绍,这些90后的小护士们在专业知识上比起以前的护理人员还有所欠缺,所以来到医院后,医院还会对她们进行大量的培训和学习,以提高她们的专业知识和服务理念,“但是比起以前,现在护理人员的学历也在不断提高。”

随着工作的深入,90后的护士们逐渐成为护理队伍中的新生力量。杨丕荣告诉记者,刚开始工作时会有个别的护士抱怨,但是工作一段时间后患者反映还是很不错的,“尤其是这些孩



市人民医院肿瘤三科90后护士张雪子正在为患者测量血压。

子们很活泼,也很乐观,接受新事物的能力很强,和患者交流起来也非常好。”

一名工作了一年的90后的小护士小吴告诉记者,在工作中,尤其是和老年患者交流时,因为她

们年龄都比较小,所以很多老人都喊她们“闺女”,有时候值夜班,患者家属看到了也会让我们注意休息,“还有些老人都已经出院了,有时还会给我们送水饺,那个时候就感觉特别好!”

复杂胰头癌切除术历时11小时 患者痊愈顺利出院

本报5月8日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 近日,67岁的张大爷因为“上腹部不适1年余,皮肤、巩膜黄染8天”被确诊为胰头癌,经过CT检查发现门静脉狭窄,经过滨医附院历时11个小时的手术,患者终于痊愈出院。

据张大爷家属介绍,之前在几家医院就诊时都说不能做手术了,然后就到滨医附院来了。经过研究,由肝胆外科主任陈强

谱带领的手术团队为患者实施了手术。术中,陈强谱将包括受侵门静脉在内的胰头、远端胃、胆囊、胆总管下段、十二指肠、空肠上段一并完整切除,清扫淋巴结,同时,缺损的门静脉肠系膜上静脉利用滨医附院陈强谱教授研究创用的“自体肝圆韧带修复腹部大血管技术”进行了重建。手术历时11个小时获得成功,张大爷术后三天就能下床活动,随后痊愈出院。

胰腺癌因其发病的隐匿性及生物学行为的特殊性,被发现时多属中晚期,切除率大约仅为20%。此种手术技术难度大,国内仅有少数医院可以开展。近年来,滨医附院肝胆外科已为30多例此类患者成功实施了联合血管切除与重建的胰腺癌切除术,这标志着滨医附院肝胆外科在胰腺癌手术治疗方面取得了新的突破,达到了国内先进水平。

乡镇卫生院老年人免费查体

本报5月8日讯(记者 张牟幸子) 近日,惠民县大年陈卫生院根据县卫生局统一安排,开展“真情系百姓,健康进万家”活动。自2014年4月20日起,大年陈卫生院组织业务精干医护人员,为全镇65周岁以上老年人免费查体。

本次查体活动充分依靠乡医的力量,从全镇11处卫生室抽调12名乡医到。采取以卫生室为单位,利用早晨6—9点的时间,对所辖村的老年人集中查体。行动不便、卧病在床的老人,卫生院组织车队负责接送,甚至上门服务,真正做到了群众的心坎儿里。查体内容包括体温、脉搏、呼吸、血压、

身高、体重、心脏、肺部、腹部等常规体格检查,并对口腔、视力、听力和运动功能等进行粗测,血常规、尿常规、肝功能、肾功能、空腹血糖、血脂和心电图检测等项目则配备了专业医学设备。查体结果由业务人员登记到居民电子健康档案,并有专家经过对健康档案数据分析,针对查体发现的问题进行健康指导。

经此次查体活动发现,高血压、糖尿病等慢性病在基层老年人中发病率较高。据悉,大年陈镇65周岁老年人3569名,目前已为409名老年人免费健康查体,发放《老年人儿童健康服务手册》400余本。